



中国共产党扬州市第七次代表大会今天闭幕

# 未来5年,扬州将着力办好10件大事

为期4天的中国共产党扬州市第七次代表大会,将于今天在扬州市会议中心闭幕。

大会开幕时,扬州市委书记谢正义代表中共扬州市第六届委员会向大会作了题为《迈上新台阶、建设新扬州,奋力谱写好中国梦第一个百年梦想的扬州篇章》的报告。他在报告中特别提出,未来五年扬州要干“十件大事”,这一件件大事令扬州人倍感自豪,倍觉振奋。

谢正义指出,未来五年,要紧扣“迈上新台阶、建设新扬州”这一主题,认真贯彻习近平总书记系列重要讲话,特别是视察江苏重要讲话精神,按照省委部署,牢记使命,高水平全面建成小康社会,奋力谱写好中国梦第

一个百年梦想的扬州篇章。

谢正义特别提出,未来五年扬州要干10件大事。这10件大事分别是:1.实施“12345”创新发展工程,推进经济创新驱动、产业转型升级。“12345”创新发展工程是指大力推进1个国家级示范,即全国小微企业创业创新基地城市示范建设,建设20个特色小镇,打造3大创新板块,每年新开工40个重大服务业项目、50个重大工业项目;2.承办好2018年省运会和省园博会;3.推进沿江融合发展、宁镇扬同城化和沿江沿河联动发展。建成金湾路、环邵伯湖大道和城市南部快速通道,实施宁扬公路快速化改造,推进京沪高速公路扩容改造及南延、扬溧高速公路扩容改造工

程,完善城市快速路网;4.确保2020年连淮扬镇高铁扬州段和扬州高铁综合枢纽建成,谋划扬州城市轨道交通建设;5.基本建成广陵新城,完成生态科技新城和“三河六岸”区域基础设施建设;6.申办和承办好2021年世界园博会,建成枣林湾世博园和均衡覆盖的城乡公园体系;7.延展、提升扬子津科教园区建设,建成江苏旅游职业学院、扬大广陵学院新校区;8.打造美丽中国的扬州样板和健康中国的扬州样本;9.力争城乡居民收入达到省均水平,确保7000元以下低收入农户全部脱贫;10.规划建设江淮生态大走廊并争取进入省级和国家规划。

韩秋 臧晓松



近日,扬州高邮市供电公司开发区供电所员工到位于该市开发区的江苏富威能源有限公司了解厂区顶棚光伏发电情况。“富威”公司利用厂区1万多平方米的顶棚建设光伏发电项目,于今年5月份并网发电,月发电量约12万千瓦时,占企业月用电量的60%,每年可减少碳排放量3600吨。 林华鹏 韩枫

## ●●● 荷兰男孩寻父母

# 泰平远想告诉亲生父母,他很好

近日,江西姑娘万平来到泰州市海陵区城中派出所,她受一对荷兰夫妇的委托,为收养的儿子泰平远寻找亲生父母。

经过一番寻找,民警找到了一些线索,但仍然没有泰平远亲生父母的信息。

资料显示,2007年5月27日凌晨4点多,环卫工人王大姐在泰州市人民医院北院西侧路边发现了一名出生一周的男婴。原城南派出所民警将他送到了福

利院。经检查,孩子左耳耳廓畸形,双脚六指。泰州社会福利院给孩子取了个名字——泰平远。

小平远两岁时,荷兰人玛约卡夫妇收养了他,玛约卡夫妇还给小平远做了整形手术,现在的他看上去与正常男孩无异。

如今小平远已经9岁了,为了让他的生命更加完整,玛约卡夫妇决定帮他找到亲生父母。

9月24日,民警来到泰州市海陵区福利院,找到了当时泰平

远的档案。拾证证明中记载,是环卫工人王大姐发现孩子的。

王大姐介绍,孩子是在江洲路田家炳中学门口的垃圾房发现的,当时小孩睡在纸箱里,里面有尿不湿、衣服、被子。

万平介绍,玛约卡夫妇想告诉孩子的亲生父母,孩子现在一切都好。民警说,如果有人有泰平远父母的线索,请与城中派出所联系。电话0523-86222472。

董海倩 尹有文 臧晓松

## ●●● 扬州大爷寻老伴

# 外出散步,一走5天没音信

家住扬州仪征市马集的老马最近一直在寻找爱人张永兰。据老马介绍,今年62岁的张永兰是个聋哑人,前年遭遇严重车祸,头盖骨被取掉一大块。经过抢救,命是保住了,但头盖骨没有修复,所以创伤的地方一直难以愈合,动不动就会隐隐作痛。受不了的时候,张永兰就一个人

出去走走,以此来分散注意力。

“她就是没日没夜地疼,睡不着就到处跑,之前跑过几趟,我们都找回来了,这回她跑得太远了,真的找不到。”据老马介绍,张永兰9月25日上午8点多出门,到了晚上都没回家,家人找了一夜都没找到,只找到了一小段监控视频。监控显示,9月25日

上午9点多,张永兰穿着红色外套,黑色裤子,由东向西,从马集镇世纪联华门口经过,之后去了哪里就不知道了。最让家人担心的是,张永兰不会说话,到29日已经出去5天了。

您有线索的话,请联系家人:15715259033、15751660048。

臧晓松

# 凌晨抢劫,连敲三轮车夫后脑11锤

9月9日凌晨2点多,扬州市宝应县发生一起抢劫案,一三轮车夫老田载客行至某小区附近时,年轻乘客竟持铁锤连敲老田11锤,随后劫走车内700元现金。当晚,犯罪嫌疑人叶某落网。昨天,现代快报记者从当地检方获悉,叶某因涉嫌抢劫罪,被宝应县检察院批准逮捕。

21岁的叶某是宝应人,初中毕业后曾在无锡等地打工。今年7月底,叶某回到宝应,因没有固定工作,就向表哥的朋友借钱,用于吃喝玩乐,没钱了就去借,借来的钱,一部分用来还前一个

债主,另一部分用于个人生活。

9月5日,债主上门催叶某还1万元钱,叶某没有办法,回到沱水老家向父亲求助。但父亲打工收入并不高,一时拿不出这么多钱,这让叶某很失望。

8日晚上,叶某想到债主逼债,感觉生活没有意思,准备跳楼自杀。但是沱水没有高楼,于是他连夜赶到宝应县城。结果当他爬到锦绣新都小区对面的一栋高楼后,他又害怕了,没敢跳。在顶楼坐到次日凌晨,叶某下楼在县城闲逛,坐上了老田的三轮车。途中,叶某看到座椅后面有

个木箱,里面有锤子等工具,竟心生抢一票的歹念。

随后,叶某为了分散老田的注意力,先是借老田的手机打电话,后让老田送他到某小区。行至该小区南大门附近时,叶某用锤子对着老田后脑勺连续击打11锤,在老田昏迷后劫走其钱盒子内的700元现金。

当天凌晨4点左右,老田的表弟得知此事后报案,并将老田送往医院。经鉴定,老田头皮及面部多处裂创,伤口长度累计达27.6厘米,伤势程度已达轻伤一级。

臧晓松 黎攀 顾霞

## 杨柳青路接上润扬北路

28日上午,扬州市杨柳青路西延工程建成通车,接上润扬北路。这段道路不仅连接起杨柳青路和润扬北路这两条城市主干道,而且进一步放大了瘦西湖隧道的分流作用。

杨柳青路西延工程西起润扬北路,东至现状杨柳青路,全长约534米,今年4月21日开工,建设标准为城市主干道,路幅宽度40米,双向4车道,设计车速

50公里/小时。

2014年9月,瘦西湖隧道建成投用后,车辆从隧道杨柳青路出口出来,过了邗江北路后又成了“断头路”,影响了隧道对文昌路的分流作用。杨柳青路西延到润扬北路后,这块“短板”被接上,有效提高城市东西区间通行能力,极大缓解西北片区交通压力,也大大缓解了文昌路的交通压力。

臧晓松

## 2016中国泰州梅兰芳艺术节开幕

9月29日晚,由江苏省文化厅和泰州市人民政府共同举办的2016中国泰州梅兰芳艺术节正式在泰州大剧院开幕。

作为泰州建设“文化名城”的一个特色品牌,泰州市人民政府与江苏省文化厅、文化部艺术司先后联合举办了八届中国泰州梅兰芳艺术节,在全国产生了广泛影响,艺术节成为了集“戏曲艺术交流展示、群众文化共享成果、经济产业招商推介”等为一体的综合性节庆品牌活动,成

为彰显泰州独特文化魅力、推进泰州经济社会发展的一个重要平台。

开幕式结束后,与会嘉宾还一起欣赏了“梅韵千秋”京剧名家演唱会。尚长荣、胡文阁、陈少云、巴特尔等京剧名家和梅派传人现场演绎梅派经典唱段以及追忆、讴歌梅兰芳先生、梅葆玖先生的新创节目。演唱会中还巧妙融入泰州文化元素,彰显泰州戏曲文化特色,现场不时爆发阵阵掌声。

张卫兵 张小燕 尹有文

## 第八届中国银杏节10月20日举行

现代快报记者从泰兴市召开的中国(泰兴)银杏节媒体见面会上获悉,第八届中国泰兴银杏节将于10月20日举办。本届银杏节将突出“送文化大餐、看城乡变化、唱经贸大戏”三大主线,包括主题活动和系列活动。其中主题活动为10月20日举行第八届中国(泰兴)银杏

节启动仪式暨投资环境说明会·项目推介及签约仪式、人才·科技广场启用仪式、“百企百校协同创新”专题恳谈活动及银杏产业发展和深度开发研讨活动;系列活动有开展招商引资“百日赛”、院(校)企科技合作对接洽谈系列活动、群众文化活动周活动等。

张峰 吴桐 尹有文

## 下车没锁门,不到3分钟包就被偷了

下车两三分钟时间,偷贼没锁车门,结果钱包被偷,损失9000块。9月27日上午,泰州的王某为自己的大意付出了代价。

当天上午10点半左右,王某开车去泰州市海陵区西仓桥送东西,下车后偷贼没锁车门。等他上车后发现,副驾驶座位上的包不见了,内有9000元现金、银行卡和重要票据。

“下车到上车不到3分钟,我

想就一会儿工夫,没想到小偷手脚这么快。”王某连声责怪自己。城西派出所民警接警后调阅周边监控发现,王某下车后,两名男子骑着摩托车上前,拉开车门拿走了副驾驶上的包。

民警介绍,这种窃贼多是随机作案,因此不管是上车还是下车,一定要及时锁好车门。目前此案正在进一步调查中。

程巍巍 尹有文